



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 27 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА
СРЕДА

• № 8
(6671)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

АКТУАЛЬНО

В память о блокаде Ленинграда

27 января отмечается памятная дата военной истории России – День снятия блокады Ленинграда. В Аромашевском районе прошли патриотические мероприятия, посвящённые этой дате.

В Новоаптюлинском филиале Аромашевской школы после просмотра документального фильма «Голоса блокады Ленинграда» учащиеся 1-6 классов постарались отобразить своё видение истории Ленинграда в рисунках для выставки «Блокада Ленинграда глазами детей». Все очень трепетно отнеслись к участию в мероприятии. Со школьниками 7-9 классов была проведена викторина «Гремит салют над Ленинградом».

В Малиновском филиале Аромашевской школы в 5-6 классах прошёл классный час на тему «Память о Ленинграде». Ребята с большим интересом прослушали рассказ классного руководителя Н.Б. Шааф о блокаде, длившейся 872 дня, о детях этого героического города, который выдержал немало испытаний в годы Великой Отечественной войны. Наталья Борисовна и учащиеся прочили стихи о стойкости ле-

нинградцев. В конце классного часа ребятам были рекомендованы книги для чтения.

Для учащихся 1,3 классов был проведён музейный урок, на котором библиотекарь Л.А. Матаева познакомила ребят с книгами «Согретые Сибирью». Она рассказала о воспитанниках ленинградского дома-интерната, эвакуированных в Сибирь, в частности в село Малиновку. Дети познакомились с альбомом воспоминаний одного из воспитателей детского дома Н.М. Марамзиной.

Для учащихся 8,9 классов был проведён классный час «Мы помним город осаждённый», посвящённый Дню снятия блокады Ленинграда. Ребята узнали о тяжёлых испытаниях, выпавших на долю жителей осаждённого закрытого города Ленинграда: о голода и холода, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. В заключение мероприятия минутой молчания учащиеся почтили память ленинградцев, погибших во время блокады.

Информация с сайта: arom.aromedu.ru.

Работа диспетчерской службы продолжается

● Алёна АНДРЕЕВА

В связи с продлением в Тюменской области режима повышенной готовности в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции в Комплексном центре социального обслуживания населения продолжает работать диспетчерская служба.

Пожилые люди, одинокие матери, воспитывающие детей до трёх лет, инвалиды, а также люди, болеющие коронавирусной инфекцией, и жители района, которые имели контакт с ними, обращаются к социальным работникам по вопросам доставки на дом продуктов питания, лекарств, предметов первой необходимости.

– В диспетчерскую службу с 1 по 20 января 2021 года поступило 11 заявок на обслуживание. Первые из них были уже 4 и 8 января. В праздничные дни дежурство не прекращалось, а с наступлением рабочих дней доставка льготных препаратов происходит ежедневно, а так-

же есть заявки и на продукты питания. Рецепты на лекарства из поликлиники поступают в аптеку. Специалисты забирают из аптеки бесплатные медикаменты, доставляют их людям с хроническими заболеваниями на дом по указанному адресу. Жителям района старше 65 лет и льготным категориям граждан социальные работники оказывают помощь в приобретении продуктов питания, товаров первой необходимости и лекарств за счёт личных средств граждан. Бригада, в которую входят водитель и специалист учреждения, соблюдают все меры безопасности: работают в масках, перчатках, используют антисептические средства, бесконтактно передают пакеты с содержимым, – рассказала заместитель директора АУ «Аромашевский КЦСОН» Ирина Носкова.

Специалисты также оказывают психологическую помощь и консультируют граждан, находящихся на самоизоляции.

Сельское хозяйство – важная часть его жизни

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА



• Андрей Носов: «Мне нравится команда, в которой работаю».

● ● Лариса ГИЗАТУЛИНА

Трудовой стаж Андрея Носова в сельскохозяйственной отрасли четыре года: он работает в СПК «Слободчиковский» начальником зернокомплекса. Со слов председателя сельхозкооператива Анатолия Вострых, за этот короткий период Андрей Николаевич показал себя, как отличный специалист и профессионал. В ноябре 2020 года во время чествования лидеров сельскохозяйственного производства за добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса его удостоили диплома в номинации «Лучшие работники и специалисты АПК».

Посеять, вырастить и убрать хороший урожай – одна из главных задач аграриев, но не менее важным делом является собранное зерно грамотно сохранить. Данная забота в хозяйствах лежит на плечах работников зерносушильного комплекса. В СПК «Слободчиковский» этот производственный объект возглавляет Андрей Носов. До трудуустройства в сельхозкооператив он много лет проработал в сфере строительства, в последующем обстоятельства сложились так, что пришлось сменить место работы. О том, что при-

шёл в сельское хозяйство, Андрей Николаевич не сожалеет, наоборот, ему по душе аграрная отрасль.

– Основные работы на зернокомплексе приходятся на весенние и осенние месяцы, это время, когда идёт большая загруженность, – рассказывает мой собеседник. – Весной наша команда, в которую входят Анатолий Казмирук, Александр Петрушенко, Сергей Тараданов и Юрий Сысунин, занята на сортировке семенного материала. Осуществляется данный процесс на двух сортировочных агрегатах, затем выполняется пропаривание и отгрузка семян. Самые напряжённые дни, конечно же, в период уборочной кампании. Рабочая смена начинается с раннего утра, так как прибывающий с полей поток машин с зерном большой, нужно успеть его переработать. Нынче зерносушильный комплекс принял и обработал более девяти тысяч центнеров овса и около двенадцати тысяч центнеров пшеницы.

Сложа руки работники производственного участка не сидят и в зимние месяцы. Они занимаются подготовкой агрегатов к очередной полевой садре. Андрей Носов поделился, что коллектив зернокомплекса подходит к ремонту оборудования серьёзно, чтобы потом в самый

ответственный момент не возникли сбои в работе, простои. Здесь каждый понимает, что от грамотного проведения операций по подготовке семенного материала весной, послеуборочной обработке зерна осенью зависит успех производства, соответственно предприятие может рассчитывать на хороший доход, а рабочие – на достойный заработок.

– В прошедшие весеннюю и осеннюю кампании отработали без поломок, агрегаты были подготовлены хорошо. Вот и нынче в ходе ремонтных работ всё тщательно смотрим, проверяем, производим замену износившихся деталей на обрудование, благо запасными частями обеспечены неплохо, – говорит начальник зерносушильного комплекса.

В беседе Андрей Николаевич отметил, что на вверенном ему производственном участке трудятся люди опытные, проработавшие здесь не один десяток лет. Атмосфера внутри коллектива дружная, отношения – товарищеские.

– Мне нравится команда, с которой работаю и предприятие, ставшее за эти четыре года родным. Не жалею, что судьба привела меня в сельское хозяйство, эта отрасль стала важной частью моей жизни, – подытожил Андрей Носов.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ:

Дополнительные меры социальной поддержки

Оксана ВЛАСОВА

начальник отдела СЗН

Семьям, проживающим в Тюменской области и имеющим среднедушевой доход, не превышающий величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в регионе за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением пособия, предоставляются дополнительные меры социальной поддержки:

- социальная поддержка в виде пособия на ребёнка;
- признание семьи или однократно проживающего гражданина малоимущими в целях получения государственной социальной помощи и (или) мер социальной поддержки: бесплатное обеспечение лекарственными средствами, приобретаемыми по рецептам врачей,

для детей в возрасте до трёх лет (в отношении многодетных семей для детей до 6-ти лет); частичная оплата питания детей, обучающихся в общеобразовательных организациях; обеспечение бесплатными путёвками в организации отдыха и оздоровления детей в возрасте от 6 до 17 лет (включительно); получение бесплатной юридической помощи;

- возмещение расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30 % от установленных тарифов и нормативов в отношении многодетных семей;
- возмещение расходов на плату за коммунальную услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в отношении многодетных семей;
- обеспечение полноценным питанием по медицинским показаниям беременных женщин, кормящих матерей, а также де-

тей в возрасте до трёх лет;

- государственная социальная помощь в виде социального пособия;

- государственная социальная помощь в виде выплаты на самообеспечение, на обучение, на первоочередные нужды.

При обращении в 2021 году величина прожиточного минимума для назначения вышеуказанных мер социальной поддержки составляет 12 196 рублей (в 2020 г - 12 069 руб.).

Подать заявления для предоставления государственных услуг можно в электронной форме через региональный портал: uslugi.admtyumen.ru, в разделе «Социальное обеспечение» на главной странице.

Дополнительную информацию о порядке предоставления государственных услуг можно получить по телефону: 8 (34545) 2-26-41.

АКТУАЛЬНО

Онлайн-занятия для старшего поколения

Департамент социального развития Тюменской области

струкции для подключения и иные методические материалы размещены на сайте: pensionfg.ru.

Для подключения к онлайн-занятиям необходим доступ в интернет, компьютер или ноутбук (просмотр онлайн-занятий на смартфоне невозможен).

Преимущества онлайн-занятий: нет необходимости заниматься поиском ответов самостоятельно или обращаться в организацию; можно выбрать удобные дату и время занятий по интересующим направлениям, не выходя из дома; занятие длится 45 минут; можно задавать вопросы лектору в прямом эфире; на занятиях даётся только достоверная и актуальная информация от Банка России; занятия географически доступны для удалённых районов, у которых имеется подключение к сети интернет.

В рейд – с домовёнком Кузей

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На прошлой неделе состоялся очередной межведомственный рейд по семьям, состоящим на учёте в банке данных. В ходе него специалисты учреждений системы профилактики провели с родителями несовершеннолетних детей работу профинаправленности. К мероприятию присоединились сотрудники районного Дома культуры с акцией под названием «Вино вину творит»: сказочный герой – домовой Кузя подарил малышам кульки со сладостями, предоставленные местным отделением Союза пенсионеров и семейным клубом «Верность».

Рейд проводился с целью контроля ситуации в семьях, где растут и воспитываются малолетние дети. В планы участников мероприятия в этот день входило посещение девяти семей, в которых родители страдают пристрастием к алкоголю. Побывать у всех не удалось: где-то на дверях висел замок, некоторые хозяева, закрывшиеся в квартире на ключ, не откликались на стук нежеланных гостей. И вот по одному из адресов удаётся застать обитателей дома: семейную пару, на воспитании которой находятся трое детей дошкольного и школьного возраста. Супруг, разъясняя ситуацию, говорит, что вчера только забрал ребятишек и жену к себе, которые жили некоторое время у бабушки.

– Продукты в холодильнике есть, – продолжает мужчина и в качестве доказательства достаёт оттуда замороженную щуку, а затем, показывая на кастрюли, продолжает: – Кушать сварено, можете посмотреть.

Хозяйка дома тоже подтвердила, что внутрисемейные от-

ношения нормализовались.

Обстановка в следующих двух квартирах говорила сама за себя: запах алкоголя и табака, беспорядок, за столом – явно принявшие немалую дозу спиртного сожители горе-мамаш. Вот в этих немыслимых условиях, рядом с вечно пьяными родителями, вынуждены проживать дети. Сами же взрослые, судя по их рассуждениям, ничего плохого в этом не видят, объясняют ситуацию лишь тем, что решили чуть-чуть расслабиться. К счастью, детей рядом с родителями на тот момент не было: малыши одной из матерей находились в Ишимском реабилитационном центре «Согласие», у другой – ребёнок гостил у бабушки.

В жилище мамы, которая воспитывает детей одна, тоже всё было запущено: грязный пол, немытая посуда на столе, разбросанные по углам вещи. Единственное, чему можно было порадоваться – это трезвое состояние хозяйки. Визита гостей она явно не ожидала. Женщина вела себя недружелюбно, грубила в ответ на замечания участников рейда, отставая право жить так, как предпочитает. Считается, что дом в точности отражает состояние и внутренний мир человека. За запущенным жильём каждой из этих матерей скрывалась не только женская лень и неопрятность, но и серёзная психологическая проблема: алкогольная зависимость, приведшая к беспорядку и разрухе, как в доме, так и в душе. Отрадно отметить, что не за всеми дверями наблюдалась подобная печальная картина. В некоторых семьях родители находились в трезвом состоянии, в квартирах порядок, дети чистые и опрятные. Приятно было посмотреть на мам, которые хлопотали по хозяйству или занимались домашними делами, на кухне – запах еды от готовящегося на плите супа, а это значит, что малыши не будут голодными.

Участники рейда: специалист по социальной работе КЦСОН Наталья Веренчук и фельдшер-нарколог филиала № 2 «Аромашевская районная больница» Надежда Федченко не только проконтролировали то, как состоящие на профучёте семьи проводят время, чем занимаются дети, но и провели работу профилактической направленности. Надежда Анатольевна побеседовала с каждым родителем о здоровом образе жизни, недопустимости употребления спиртных напитков, обеспечении мер безопасности детей во время прогулок и при нахождении их дома. Наталья Александровна дала разъяснения по

вопросам оказания социальной помощи, надлежащего содержания и воспитания детей, создания комфортных условий для их проживания в семье. Несомненно, не для всех взрослых членов семьи эти визиты с проверкой были желанны и приятны, а вот ребятишки восприняли гостей по-иному. Они искренне радовались, что к ним в гости вместе с проверяющими пожаловал сказочный персонаж – домовой Кузя, да ещё со сладкими подарками. За короткий промежуток времени он стал для малышей другом, с которым можно пообщаться, рассказать о себе. Детям ведь совсем немного надо для счастья: чуть внимания, тёплого

и доброго отношения. Подобные профилактические рейды, мотивирующие беседы о здоровом образе жизни, родительской любви и заботе, которые являются источником и гарантией благополучия ребёнка, возможно, не изменят ситуацию в каждой семье. Тем не менее, есть надежда, что для некоторых мам и пап они всё же станут поводом, чтобы немного задуматься о своём неправильном образе жизни, а если нет, то хотя бы эти горе-родители будут знать, что находятся под пристальным вниманием служб и ведомств профилактики, что станет причиной хоть немного сдерживать себя.



• Участники рейда – фельдшер-нарколог Надежда Федченко (слева), специалист по социальной работе КЦСОН Наталья Веренчук и домовёнок Кузя, в роли которого выступил специалист РДК Иван Бёрдов, – посетили более 10 семей.

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

Тюменская область – фронту

В ПРОШЛОМ ГОДУ ПО ИНИЦИАТИВЕ КОЛЛЕКТИВА ГАЗЕТЫ «ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ СЕГОДНЯ» И ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ БЫЛА ИЗДАНА КНИГА О ТРУЖЕНИКАХ ТЫЛА «НАРОДНАЯ ПАМЯТЬ»

Подготовил
Сергей СТЕПАНЮК

Во время одного из визитов в наш район книгу «Народная память» мне подал первый заместитель председателя Тюменской областной думы, секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов.

– В этом издании собраны уникальные материалы, посвящённые ратному и трудовому подвигу наших земляков во время Великой Отечественной войны, многие из которых не известны сегодняшним жителям области. Будет очень здорово, если о том, что происходило в годы войны на нашей территории, узнаете не только вы, но и с помощью вас жители района, – сказал Андрей Викторович, передавая книгу с историческими фактами, которые по крупцам собрали тюменские журналисты.

Думаю, что аромашевцам будет интересно узнать о том, что в 1939–1940 годах прошлого столетия на территории будущей Тюменской области вместе с окрестами проживало 991,4 тысячи человек, из них 815,1 тысячи – в сельской местности. Население Тюмени составляло 76 100 жителей. В предвоенные годы у нас резко выросло производство сельхозпродукции, машиностроения, деревообработки, кожаной и валяной обуви. Тюменцы не только участвовали в открывшейся в 1939 году Всеобщей сельскохозяйственной выставке, но и были замечены на ней: премиями I и II степени были отмечены колхозы Тобольского, Вагайского и Дубровинского районов; рыболовецкие колхозы Сургутского, Шурышкарского и Тазовского районов. Всего награды получили 23 колхоза и фермы.

Долгие годы территория будущей Тюменской области по своей специфике оставалась аграрной. Только в Тюмени имелись сравнительно крупные промышленные предприятия, по технической вооружённости переходящие в стадию индустриальных. На месте небольшой спичечной фабрики был построен фанерокомбинат, оснащённый новейшими станками. Начал выпускать сборные щитовые дома и мебель ДОК «Красный Октябрь», дала ток электростанция мощностью в 1800 киловатт. Усовершенствовал производство чугунолитейный завод «Механик». Коллектив предприятия одним из первых в стране освоил выпуск сложных шпалорезных станков, стоявших вдвое дешевле импортируемых из США. Ещё выпускали сложные катаально-валяльные шерстотрепальные станки. Недалеко от «Механика» построили сапогово-валяльную фабрику, названную именем «Челюскинцев». Расширились производственные мощности в филиале Балтийского завода, в предвоенный период больше известного

как Тюменская судоверфь. Труженики предприятий учились в кружках техникума, около 3000 человек закончили школы фабрично-заводского ученичества (ФЗУ). На 1 января 1939 года в Тюмени работало четыре школы ФЗУ, в них готовили будущих связистов, железнодорожников, водников, судостроителей. Техникумы выпустили 5105 специалистов среднего звена.

Перед Великой Отечественной войной началось промышленное использование природных богатств – лесов, рек и озёр. Стали вступать в строй леспромхозы, создаваться специализированные подразделения авиаохраны лесов и работы по их восстановлению. Ввод в действие новых предприятий лесной промышленности, оснащение их техникой дали возможность увеличить в 1940 году по сравнению с 1928-м вывозку древесины в 2,5 раза, производство пиломатериалов в 5 раз, фанеры по сравнению с 1932 годом в 1,7 раза. Всё это уже в скором будущем имело огромное значение для выпуска оборонной продукции.

Развивалась рыбная промышленность. На предприятиях в основном работали женщины, а кузница кадров этого направления стала Обдорская школа фабрично-заводского ученичества и единственный в Сибири и на Дальнем Востоке рыбопромышленный техникум в Тобольске. В 1932 году вступил в строй самый крупный в стране Ситниковский завод стущенного молока, производственная мощность которого за 1935 год позволила выпустить 4 миллиона банок.

В сельском хозяйстве к 1940 году коллективизация практически закончилась. Было организовано 2179 колхозов и 32 совхоза. Общая посевная площадь составила 902,4 тысячи гектаров. Самые большие площади засевались в Гольшмановском, Абатском, Заводуковском, Ишимском и Омутинском районах. Средняя урожайность зерновых составляла 8,7 центнеров с гектара. Во многих районах нашего края ещё выращивали гречиху и лён-долгунец.

Сдерживало развитие региона неразвитость транспортных сообщений. Протяжённость железной дороги была всего 414 километров, и этот показатель не менялся до 1960 года. В летнее время судоходные реки превращались в главную транспортную артерию, протяжённостью 3 024 километра. Реки были живыми. В 1940 году 4 города и 25 районных центров связывало 11 500 километров автомобильных дорог. На Север зимой – тропы, летом – реки.

Так выглядела территория сегодняшней Тюменской области перед началом Великой Отечественной войны. Приказом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июня 1941 года была объявлена мобилизация военнообязанных 14 возрастов



• Уникальное издание вышло тиражом в 1000 экземпляров.

(1905–1918 годов рождения), кроме этого многие ушли на фронт добровольцами. А в октябрьские дни 1941 года к нам начали поступать первые промышленные предприятия, эвакуированные из районов боевых действий и прифронтовой полосы. Тяготы производства легли на плечи оставшихся стариков, женщин, подростков и детей.

Одним из первых из Киева в Тюмень прибыл завод «Цепи Галя», выпускавший ролико-втулочные цепи для зерноуборочных комбайнов. В его цехах начали выпускать пистолеты-пулемёты Шпагина, военные знаки различия, ложки, телефонные катушки и те же втулочные цепи для комбайнов – хлеб нужно было убирать.

С поступлением заводов в скором времени в Тюмени начали выпускать лекарства для фронта и тыла: сублимированый йод, соли кофеина, химически чистый хлористый натрий для физиологических растворов, сернокислый барий, йодистый калий и другие препараты. Всё это потребовало чистых и тёплых помещений, водопровод, канализацию и паровые установки. Траншеи для

всего этого в условиях суровой зимы 1941 года копались вручную оставшимся населением. Сибирские колхозы в это время стали главными поставщиками на фронт сельскохозяйственной продукции. Вместе с боевой техникой на Запад шли эшелоны с зерном, рыбой, мясом, молочной продукцией, полуницами, валенками, телогрейками и ушанками, собранными селянами.

За время войны тюменские корабельы построили 165 торпедных катеров, на некоторые из них вместо торпедных аппаратов ставили реактивные установки М-8-М. Вооружение быстрых и манёвренных катеров «катюшами» стало большой неожиданностью для врага. И без того работавшее круглосуточно предприятие в скором времени

В память о жертвах холокоста

С 18 по 31 января в Российской Федерации проходит ежегодная Неделя Памяти жертв холокоста. В Аромашевской школе имени В.Д. Кармацкого в рамках патриотического мини-проекта «Уроки Памяти» проводятся классные часы, посвящённые Международному Дню Памяти жертв холокоста и 76-летней годовщине освобождения лагеря смерти Аушвиц (Освенцим) силами Красной Армии.

В Слободчиковском филиале оформлена книжно-иллюстративная выставка «Освобождение лагеря смерти Аушвиц (Освенцим) силами Красной Армии» в рамках 76-летней годовщины этого события.

В Юрминском филиале для девятиклассников учитель истории Ольга Александровна Смирнова провела урок «Праведники мира», посвящённый жертвам холокоста. Целью мероприятия стало: понимание учащимися трагического события Второй мировой войны,вшедшее в историю под названием «Холокост»; усвоение уроков холокоста для воспитания гражданственности и формирования межнациональной терпимости;

формирование эмпатии к жертвам и сохранение памяти о них; развитие у школьников умения анализировать, использовать знания, полученные в ходе бесед, делать выводы и обобщения. Обсудив историю тех страшных событий, учащиеся 9 класса перешли в разговоре к современности. В ходе дискуссий было высказано много мнений о том, какие формы принимает современный фашизм, чем он опасен. На уроке также был поднят важный вопрос: как бороться с ксенофобией, экстремизмом, нацизмом.

В Новоберезовском филиале прошёл музейный урок «Мы не помнить об этом не вправе...». Целью его стало раскрытие сущности нацистской идеологии и политики тотального уничтожения народов, закрепить у учащихся понятия: «нацизм», «холокост», «геноцид». В ходе урока ребята смогли ответить на вопрос: что значит «помнить и никогда не забывать?». А это значит – знать всё об этой трагедии и делать всё для того, чтобы она не повторилась. Все люди на земле имеют право на жизнь и свободу, и никто не имеет права убивать, даже если кто-то кому-то не нравится.

В заключение прозвучали слова академика Д.С. Лихачёва: «...над нами одно небо, под нами одна земля. Мы все равны под небом и на земле, независимо от цвета кожи, религии, нации».

Информация с сайта Аромашевской школы
Продолжение следует

У тюменских охотников появился личный кабинет

Департамент по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области

В Тюменской области запущен «Личный кабинет охотника» – раздел на портале услуг Тюменской области, который содержит персонализированную информацию об основных необходимых охотнику данных: заявках на участие в распределении разрешений, выданных разрешениях, штрафах, ограничениях, а также ссылки на

государственные услуги в сфере охоты и основные новости.

Кроме этого, с внедрением «Личного кабинета охотника» у граждан появилась возможность подать сведения о добывших охотничих ресурсах в электронном виде, при нажатии кнопки «Подать отчёт» во вкладке «Мои разрешения». Для получения доступа к «Личному кабинету охотника» необходимо в разделе «Персональная информация» заполнить информацию об охотничьем билете.

Госохотдепартамент Тюменской области призывает охотников опробовать новые

сервисы и воспользоваться возможностями «Личного кабинета охотника» для своевременной подачи сведений об охотничьих ресурсах, добывших в сезон охоты 2020-2021 гг., а также заявок на участие в распределении и заявлений на выдачу разрешений на добывчу птиц.

При этом, департамент рекомендует осознанно подойти к выбору желаемого места охоты, так как охотник вправе получить только одно разрешение на соответствующий вид охотничьего ресурса в сезон охоты.

Обращаем внимание, «Личный кабинет охотника» пока работает в тестовом режиме!

НОВОСТИ СПОРТА

Лучшие в дартсе

В физкультурно-оздоровительном комплексе села Аромашево прошло первенство поселения по дартсу. Каждый участник выполнял по три серии бросков по пять бросков в каждой. В итоге после подсчёта очков определилась тройка призёров. I место занял Михаил Горлов, набравший 122 очка, II место у Сергея Балукова, он набрал 114 очков, замкнул тройку лидеров, заняв III место с результатом 107 очков, Евгений Решетников.



«Подвижные игры» юрминской детворы



В Юрминском сельском поселении прошло мероприятие «Подвижные игры на свежем воздухе». Такие занятия доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу их здоровью. Разнообразные игры для детей – катание на санках, игры со снегом и другие – обогащают содержание прогулок и очень увлекают ребятню. Играя на свежем воздухе, вы сможете увеличить продолжительность прогулки, что особенно важно при низких температурах в нашем суровом климате.

Информация и фото:
vk.com/aromashevo_sport



Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
М.В. Шупикова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);
С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2009 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 8
ЦЕНА 11 РУБ. 99 КОП.

<http://aromashevo.online>
 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!